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(Запис из давних времена, досад неоткривен, погодан за цитирање на великим
свечаностима и скуповима од међународног значаја, а посебно у случају да се нема шта
паметније рећи)

  

Док ми будемо спавали отворених очију, пашће у једном великом граду зид који одваја
Исток од Запада, па ће се једно моћно племе ујединити. Медвед са Истока, који је чувао
пола од тог племена, разболеће се, па ће му побећи и друга племена које је чувао. У
томе ће им својски помоћи човек са шареним шеширом који живи с оне стране велике
воде, као и остала племена са ове стране те воде, којима је он свима Ујак. А на почетку
пута од свиле жути људи множиће се, учиће на грешкама оболелог медведа и биће
жедни стално, јер њихове велике реке немају добру воду као што Морава има.

  

Нас ће сва околна племена напустити, после чега ћемо бити у великом сиромаштву. Оно
што ће из сиромаштва преостати узеће људи у скупим оделима, од чега ће неки бити
наши а други инострани. После ће ови наши зајмове узимати, па неће имати да их врате,
али ће и даље бити у скупим оделима, да нас заварају да су и даље богати. За то време,
сваки онај ко није имао ништа удружиће се са другим истим таквим људима, па ће они
себи узимати, говорећи све време - из великих кутија са стаклом напред - како ће народу
бити боље. Како једни буду узели колико им треба, оставиће своје место другима, да
узму и они. Када не буде више одакле да се узме, из шарене кутије ће се чути како је
тада народу најбоље.

  

Избиће на целоме свету велика немаштина, јер ће се Ујак са шареним шеширом коцкати,
па ће читав свет који се с њим коцкао враћати и његове и своје дугове.
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Жути људи ће и њему и свима осталима скоро све правити и састављати, жеднији и
бројнији но икад. У пустињама ће се племена крвити међусобно, обасјана сјајем
полумесеца, а борећи се највише за изворе из којих тече злато црне боје. Мало пре свега
тога и медвед ће оздравити, јер ће имати пуно црног злата, те још више ваздуха чудног
мириса што из земље излази и гори кад се запали. И нама ће медвед тог лековитог
ваздуха обећати, али ми га можда и нећемо добити, јер нам то неће дати Ујак у шареном
шеширу, а преко својих племена с ове стране велике воде. Најисточнија од тих племена
са медведом ће и заратити, јер ће их Ујак на то наговорити, да му не сметају кад се
поново боде коцкао.

  

Током те велике немаштине целога света, код нас ће се појавити људи, који неће бити
они исти људи који су сами били раније. Они ће обећати да ће нас немаштине спасти ако
их ми изаберемо: јер спасли су себе од себе, па што не би и нас од било чега другог. И
ми ћемо их и изабрати, али тако да ће с њима буду још једни, који исто нису као што су
били и који воле да певају да ће чуда да се десе. Па ће се разна чуда од нас тражити, а
да би нам било допуштено да будемо уједињени са осталим племенима. И док све то
тако не буде, велики део народа ће имати мање свега, јер ће му на тај начин после бити
боље, само се неће тачно знати када, јер ће се још мање знати како. Млађи ће од тога
свега бежати тамо где још има посла, а старији ће трпети док буду имали и чиме и
одакле.

  

Збуњеност ће расти међу људима, потпомогнута великим неразумом и наопакошћу.
Судови неће радити, а затвори ће се пунити. Цеви ће се велике на земљу свечано
полагати а да не иду никуда и да ништа не спроводе. Безначајни ће постати значајни,
срамотни ће постати славни, властите руке у туђем пекмезу ће се претварати у добра
дела, дужности ће постати славна постигнућа, а обавезе јуначки подухвати. Они који
знају биће ућуткани и заборављени, они који не знају биће понављани и слављени,
кривци ће постати светитељи, а неуки просветитељи. Што буде црње, биће све
шареније, што буде више опасне тишине, биће више безопасне галаме. И тако ће бити
све до једнога дана. А онда ће се десити чудо.

  

Откриће се дотад неоткривено пророчанство, другачије од свих икад постојећих. У њему
ће писати да спасиоци не постоје, да је жутим људима у Морави премало воде, да се
медвед привремено потурчио, те да и Ујак и његова племена имају прече бриге од нас. А
писаће и да народи увек сами себи проричу судбину и то само оним што себи учине.
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Ето тако ће бити. И никако другачије.

  

(Вечерње новости) 
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